PacueT ouUeHKN KayecTBa yrnpaB/ieHUs pacxojamu bromkera
3a 12 mecaues 2020 roga

AOMUHUCTpauna TangoMCcKoro ropoAackoro okpyra

Q3 =70/120*100= 58,33

PacyeT OCYLLEeCTB/IEH MO COBOKYMHOCTW 6asifioB MOMYYEHHbIX N0 NPUMEHUMbIM NOKa3aTeIsm
OLLeHKM Ka4ecTBa (npunoxeHue 3 K MNopsaaky NpoBefeHUs MOHUTOPUHIA OLIEHKM KavecTBa
(PMHAHCOBOr0 MeHePKEMEHTA),

rae Y 3= 0+5+4+10+5+5+0+0+5+5+5+0+0+5+0+5+5+0+5+1+5=70
MAX3=120

n/n PacueT nokasarend bannbl MakcumanibHO
BO3MOXXHOE KOJ1-
BO 6annoB,
KOTOpPOe MOXeT
nonyunts FABC
1.Moka3aTenn KayecTBa ynpaBneHnsi pacxogamu 6rog>KeTa Ha obecrneyeHmne BbIMOMHEHNS
(PyHKUMIA Ka3eHHbIX yuperKaeHWniA

11 P=(1-178049,81/497344,9)400=64,20 0 10
1.2 P=1031494,3/1043362,6* 100=98,86 5 5
13 P=1031494,3/1054934,6* 100=97,78 4 5
1.4 P=955825,1/1054934,6*100=90,60 10 10
15 P=0 5 5
1.6 P=0/1031494,3* 100=0 5 5
1.7 P=23/30* 100=76,67 0 5
18 P=2/1=2 0 5
WToro: 29 50
2.MNoka3aTenn kavecTBa yrnpas/ieHUsi pacxofamu OoA>KeTa Ha BbIMOHeHWe PYHKUMIA AY 1
BY
2.1 P=0/0* 100=0 5 5
2.2 P=0/207834,6* 100=0 5 5
2.3 P=1 5 5
2.4 P=16/49* 100=32,65 0 5
25 P=4/21* 100=19,05 0 5
2.6 P=3/3* 100=100 5 5
2.7 P=130746,4/132712,2*100=98,52 0 10
NToro: 20 40

3.MokKasaTenn KayecTsa ynpaBneHns pacxogamm 6io>KeTa Ha CcolmanbHoe 06ecneyeHie 1
VHbIE BbINNATbl HACENEHIO

3.1 P=0 5 5

3.2 P=0 5 5
Toro: 10 10

4.IokasaTeN KayecTBa ynpas/eHns pacxofamu 6toa>KeTa Ha UCNOHEHNE CYAeBHbIX
aKTOB

4.1 P=28/6=4,66 0 5

4.2 P=0/3=0 5 5

4.3 P=5825,5/1031494,3* 100=0,56 1 5

44 P=0/207834,6* 100=0 5 5
NToro: 11 20
Bcero 6annoB: 70 120

Vcn. TumoxuHa H.B.



PacueT OLEHKN KadecTBa yrnpasB/ieHNs foxofamu Grogpketa
3a 12 mecqaues 2020 roga

AIMUHUCTpaUnsa TangoMCKOro ropoAackoro okpyra

Q4 =23/25 *100=92,00

PacyeT OCYLLEeCTB/IEH MO COBOKYMHOCTM 6a/ifioB MOJTyYeHHbIX N0 NPUMEHUMbIM MOKa3aTeNsm
OLEHKM KayecTBa (MpunoxeHue 4 K Mopsaaky NpoBeaeHWs MOHUTOPUHIA OLIEHKW Ka4yecTsa
(hMHAHCOBOr0 MeHePKEMEHTA),

rae Y4=3+5+5+5+5=23

MAX4=25
n/n  PacueT nokasaTtens bannbl MakcumanbHO
BO3MOXXHO€E KO0/1-BO
6annos, KOTopoe
MOXXET NONYYNTb
TABC
l P=38725/48103,7* 100=80,50 3 5
2 P=0 5 5
4 P=0 5 5
5 P=0/48103,7* 100=0 5 5
6 Ja 5 5
MToro: 23 25

Vcn. TumoxuHa H.B.



